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JEGYZŐKÖNYV 
 

Pusztaszer Község Önkormányzata Képviselő-testületének üléséről 
 
Az ülés  

 időpontja: 2025. október 30. 

helye: Csengelei Közös Önkormányzati Hivatal Pusztaszeri Kirendeltsége 

6769 Pusztaszer, Kossuth utca 45. 

minősítése: nyilvános 

jellege: rendkívüli 

sorszáma: 2025/12 

 
Jelen vannak: 
 Ocskó-Almási Anita polgármester 

Bitó Zsolt alpolgármester 

Katona Mária képviselő 

Máté Gábor képviselő 

Sági Gyöngyi képviselő 

Sági Mihály képviselő 

Szeri Mihály Attila képviselő 

dr. Jaksa Tibor jegyző 

Tóth Mónika jegyzőkönyv-vezető 

Hiányzik: 

 - 

 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Szeretettel köszöntöm a képviselő-testületet, dr. Jaksa Tibor 
jegyző urat. Rendkívüli testületi ülést hívtunk össze. Megállapítom, hogy a testület határozatképes, 
hét főből heten vagyunk jelen. Az ülésről hangfelvétel készül a jegyzőkönyv elkészítése érdekében. 
A legutóbbi testületi ülésünk során nem született döntés egy napirendi pontunkban ezért hívtuk össze 
most rendkívüli ülés keretében a képviselő-testületet. Napirendi ponttal kapcsolatban valakinek 
valami egyéb? Rendelet-alkotás a helyi szociális ellátásokról szóló 1/2015. (II.27.) önkormányzati 
rendelet módosításáról. A fűtési támogatásról lenne szó. Szavazzunk akkor a napirend elfogadásáról. 
Aki egyetért vele, emelje fel a kezét. 
 
A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő 
A döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve: - 
A kizárás indoka: - 
A szavazás módja: nyílt 
A szavazás számszerű eredménye: 
7 igen szavazattal 
0 nem szavazattal 
0 tartózkodással 
a Képviselő-testület a következő döntést hozta: 
 
73/2025.(X.30.)Kt. határozat 
 
Tárgy: Napirendi pont elfogadása 
 

HATÁROZAT 
 
Pusztaszer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadta az alábbi napirendi pont 
megtárgyalását: 
 
1.) Rendelet-alkotás a helyi szociális ellátásokról szóló 1/2015.(II.27.) önkormányzati rendelet 

módosításáról 
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Határidő: azonnal 
 
Felelős: Ocskó-Almási Anita polgármester 
 
A határozatot kapja: 
1.) Ocskó-Almási Anita polgármester 
2.) dr. Jaksa Tibor jegyző 
3.) Irattár 
 
1. napirendi pont: 
Rendelet-alkotás a helyi szociális ellátásokról szóló 1/2015.(II.27.) önkormányzati 
rendelet módosításáról 
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Itt a táblázat alapján a múltkori testületi ülés során is 
elmondtam, hogy 2 162 475 forint van a feladat finanszírozására. Ha ezt leosztjuk 238 háztartással 
az 9 086 forintra jön ki. Az én javaslatom az volt, hogy egészítsük ki, akkor kerekítsük fel az összeget 
10 000 forint per háztartásra. Így akkor 217 525 forinttal kellene saját forrást biztosítsunk hozzá. Az 
eddigi tapasztalat alapján mindig a fennmaradó összeg került kiosztásra. Én azért javasoltam ezt a 
10 000 forintot. Nekem ennyi a mondanivalóm ezzel kapcsolatosan. Esetleg valakinek valami 
hozzászólás? Képviselői indítványra 15 000 forint pert fő vagy háztartás, ki, hogy szeretné az lett 
még másikként szavazva. Három-három szavazat volt a 10 000, illetve a 15 000 forint mellett is. Ha 
valakinek nincs újabb gondolata ezzel kapcsolatban. 
 
Bitó Zsolt képviselő: Tájékozódtam azért arról, hogy miért nem sikerült ezt a szavazást dűlőre 
vinni. Először is azért, mert én nem voltam itt, hacsak nem tartózkodok. Az én gondolatom az, hogy 
ez a 10 vagy 15 000 forint kérdés fűtési támogatásra ez manapság már eléggé szimbolikus. Jelen 
pillanatban amikor azt az időszakot éljük, amikor bármilyen oknál fogva és folyamatos forrás 
vesztése van az önkormányzatoknak és alapvetően a mi feladatunk a felelős gazdálkodás és a 
fenntartható önkormányzati gazdasági egyensúly. Lehet, hogy tényleg egy jó gesztus lenne egy 
5 000 forinttal, ha bemegyek a boltba és a kosár még félig sincs, az 5 000 forint. Én 270 valahányszor 
5 000 forintot figyelembe véve úgy, hogy néhány 100 000 forintos kiadáson gondolkozunk. Én azt 
gondolom, hogy nem felelős gazdálkodás irány az, hogyha mi most az önkormányzat terhére 
megemelnénk 15 000 forintra. Még egyszer mondom, hogy maga a gesztus minden képpen 
értékelendő, de ez a mostani irány és ez a mostani állapot, ami van az önkormányzatokat figyelembe 
véve különösen, ahol nagyon komoly a bevétel és kiadás egyensúlya. Nem tudunk, egyszerűen 
képtelenség felhalmozni, képtelenség előre gondolkozni évekre és akkor milliókat elő. A saját 
álláspontom az és a szavazáson is ez fog tükrözni, hogy a 10 000 forint az amire jelen pillanatban a 
gazdálkodásunkat figyelembe véve és a folyamatos forráshiányunkat, amit én reálisnak tartok. 
Ennyit szerettem volna elmondani.  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Köszönöm szépen.  
 
Katona Mária képviselő: Én továbbra is azt mondom, hogy az a 15 000 forint azoknak az 
egyedülálló nyugdíjasoknak egyedül élő nyugdíjasoknak a 10 és a 15 közötti különbség, az mérvadó. 
Azoknak főleg pláne, akik 100 és 150 000 forint közötti nyugdíjból kénytelenek fenntartani a kis 
lakásukat és télen is fűteni. Nekünk ez az 5 000 forint elhanyagolható viszont, akiknek adnánk 
szerintem többségének bizony, hogy nem elhanyagolható ott karácsony tájékán meg pláne. És 
hogyha azt mondanánk, hogy a beiskolázáskor is 5 000 forint, ott is mondhattuk volna, hogy 
elhanyagolható, de nem mondtuk. Tavaly 18-at kaptak és akkor még mindig a kettő között vagyunk. 
Nem értem, az iskolásoknak olyan könnyen odaadtuk, egy családban több gyerekre is. Itt nem értem 
akkor a, hogy miért nem. Nem merült fel az, hogy igen, ha odaadjuk az iskolásoknak akkor nem 
tudunk adni a nyugdíjasoknak. És nem a saját nyugdíjamról beszélek, mint nyugdíjas.  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Erre csak azt tudom mondani, hogy azért elég sok olyan 
kiadás keletkezik az önkormányzatnál amire nem számolunk, mert nyilván nem vagyunk jövőbe látók 
sem sajnos.  
 
Sági Mihály képviselő: Testületi ülésen bízok benne, hogy nem szándékosan nem egészen jól 
számok hangzottak el a tervvel kapcsolatban. 2025. március 12-én a testület azt fogadta el a 
szociális kiadások között, hogy beiskolázási segélyre 2 000 000 forint, karácsonyi fűtési segélyre 
2 260 000 forint. Tanévkezdésre a testületi ülés és a bizottság is megszavazott, hogy plusz 975 000 
forintot tegyünk még hozzá és már akkor is arról volt szó, hogy várhatóan majd a téli tüzeléshez is 
hozzá tudunk valamennyit még tenni. A beiskolázási segélynél a tervezett, amit március 12-én 
fogadtunk el az egyik összeg 2 000 000 a másik 2 260 000 forint volt. A tények alapján a kiosztásra 
került a tanév kezdésre 2 625 000 forint. A 2 000 000 és a 975 000 forint, amit hozzá tettünk volna, 
nem lett felhasználva, tehát ott már eleve marad durván 300 000. Ott sem, mert az hangzott el itt 
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a testületi ülésen, hogy ahhoz nem tettünk hozzá. Elnézést kérek 975 000 forintot tettünk az 
iskolakezdési támogatáshoz is és akkor is arról volt szó, hogy körülbelül ennyi összeggel tudjuk majd 
segíteni az őszi fűtési támogatást. Ha én csak a tervezethez veszem, hogy 2 000 000-val terveztünk 
és az iskola támogatásra kiosztottunk 2 625 000 forintot, ők ott kaptak 625 000 forinttal többet. 
Érdekes, hogy az iskolásokat tudjuk a 238 főt nem tudjuk még azzal az összeggel sem, mert itt a 
maradvány érték már csak 2 100 000 forint a 2 260 000 forinthoz képest. Ezt is nem, hogy 
kiegészítettük, hanem faragtuk lefelé. Nekem valahol valami és erre mondtam, hogy én bízok benne, 
hogy ez nem szándékos félre vezetése volt a testületi ülésnek, hanem valamit elnéztünk. Én most 
megnéztem, ezek voltak a tervszámok és anno annak idején jó szívvel mindnyájan itt voltunk 
jóváhagytuk ezt a 2 260 000 forintot a fűtésre. Nem azt mondom, mert az a 100 000 forint nem 
jelent semmit, az biztos, hogy minden féle képpen meg kell valamit szavaznunk, mert ahhoz, hogy 
semmit ne kapjanak a nyugdíjasok, nem juthatunk abba a helyzetbe, hogy többségi vagy nem 
többségi szavazás nem lesz meg. Igenis nagyon sokat jelent az 5 000 forint egy-egy nyugdíjasnál a 
kiadásainál. Nincsen kimutatásom, nem készítettem ilyet, hogy Pusztaszeren hányan vannak 22 800 
forintos nyugdíjon, de az én elképzelésem szerint 30-40 ember biztos van, aki ebből él. Annak bizony 
még az 5 000 forint is nagyon sokat jelent. A szavamból kitűnt, hogy biztos, hogy meg fogom 
szavazni. Ma úgy kell, hogy felkeljünk, hogy olyan nem lehet, hogy ezt a maradványösszeget 
visszaküldjük, de én továbbra is azt mondom, hogy valamilyen kompromisszumra jussunk. Még 
egyszer az iskolázásra volt plusz 625 000 forintunk pluszba, mint a tervezethez képest. Ha azt akkor 
úgy tettük oda, hogy ez a testület tette oda, hogy ezzel azt gondoltuk, hogy akkor a fűtési támogatás 
ennyivel kevesebb legyen akkor óriásit hibáztunk. Én úgy emlékszem, hogy úgy tettük oda, hogy 
majd ennyivel kiegészítjük a fűtési támogatást is. Csak akkor azt kérem, hogy a betervezett 
2 000 000 forint helyett a 2 260 000 forinthoz legalább azt az iskolakezdési támogatáshoz 
odatettünk 625 000 forintot legalább azt tegyük oda és ha ez 12-13 000 forint lesz, akkor is még 
csak ott járunk, ahol tulajdonképpen egész évben arról beszéltünk, hogy durván valahol 
megmaradunk. Az iskolakezdésnél megmaradtunk, itt meg nagyon visszaesünk. Ott azért tudni kell, 
hogy volt olyan család, ahol 3 gyerekre kaptak. Ha azt mondjuk, hogy 20 000 forintot adtunk volna, 
akkor az iskolakezdésre, hogyha már ennyire a 3 gyereknél, itt meg 1 személyről van szó. Igenis az 
5 000 forint nagyon soknak tűnik. Én azt kérem a képviselő-testületet, hogy jussunk 
kompromisszumra és ha így a két számot összeadom, hogy terveztünk itt ennyien voltunk akkor is, 
2 260 000-at és 625 000-rel többet adtunk iskolakezdésre akkor ez durván 2 900 000 forint lenne. 
Legalább ekkora összeggel az azt jelenti, hogy 12-13 000 forint körül tudnánk adni a nyugdíjasoknak. 
Köszönöm szépen.  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Ezzel kapcsolatban annyit mondanék, hogy azt egyébként 
most is hozzátettük volna, hogy az a 2 260 000 forintról, amiről beszélsz 217 000 forinttal is 
hozzátettük volna, az az összeg egyébként is ott lett volna. A másik, mint bizottsági elnök egész 
nyugodtan kérheted a vizsgálatot az ellenőrzést, mint amit itt említettél testületi ülés során is, és 
rájöhetsz arra, hogy nem átverés vagy nem rosszindulat. 
 
Sági Mihály képviselő: Elnézést, nem ezt mondtam. Valamelyik szám, akkor nem volt jó előadva 
testületi ülésen mert nem volt itt a március 12-ei anyagom ezt utólag néztem meg mert hogy ott az 
volt, hogy 2 600 000-at terveztünk elő, nem igaz, 2 000 000 forintot terveztünk iskolakezdésre. 
Bocsánatot kérek.  
 
Bitó Zsolt képviselő: Én annyit szeretnék ehhez hozzátenni, hogy beszélünk a fűtési 
támogatásokról, amit függetlenül attól, hogy mi ennek nevezzük szabadon felhasználható pénzbeli 
juttatás. Van itt egy másik lista is, ahol a rászorulóknak a fűtési történetét. Én azt gondolom, hogy 
ha konkrétan a fűtés támogatásról beszélünk, akkor a fűtési támogatást mi egyéb formában is 
megoldjuk a rászorulóknak. Itt Pusztaszeren én nem hallottam olyat, hogy valaki ne tudja legalább 
elfogadható hőmérsékletre felfűteni a lakását.  
 
Sági Mihály képviselő: Ugye mondtam az előbb is, hogy anno annak idején, amikor 2015-ben 
először osztottunk ilyet nem találtunk jobb címkét, mert ha szociális segélyként adod oda 
karácsonyra ezt a bizonyos pénzt a családoknak, akkor igényelni kell, be kell kérni a 
nyugdíjszelvényét és egyéb. Olyan címkét próbáltunk keresni, és már itt voltál az elmúlt időszakban, 
amikor megalakult a háromtagú bizottság Mesi, Zsuzsa meg a Kati személyében, hogy más nevet 
találjunk ennek. Három hónapig próbálkoztak vele, nem tudtak mást, mert akkor az órási 
papírmunkával jár.  
 
Bitó Zsolt képviselő: Jó, értem. Annyit minden képpen szeretnék leszögezni, hogy rendszerszintű 
problémák egyszeri segéllyel nem tudunk megoldani. Ezt azért figyelembe kell venni.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Heni az testületi ülést követően is másnap is kihangsúlyozta, hogy saját 
forrást nem tettünk hozzá az iskoláztatási támogatáshoz. A probléma ott van, hogy 2 000 000 
forinttal kevesebb az állami előirányzat szociális feladatellátásra. Ebből allokáltunk iskoláztatási 
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támogatásra annyit amennyit, most meg ennyi van. Ha most kell hozzátennünk, az viszont már saját 
forrásból kell hozzá tennünk. Nem dönti be az önkormányzatot ezt is Heni mondta, nyilván a tartalék 
csökken.  
 
Katona Mária képviselő: Még azt szeretném mondani, hogy ott arra a listára hivatkozik Zsolti is, 
hogy abban a listában a kiküldött anyagban lévő listában gondolkodás nélkül egyforma 
mennyiségben kiosztanánk a 21 néhányezer forinton élő nyugdíjasnak is ugyanannyi fát, meg annak 
is, aki papíron él egyedül. 
 
Sági Mihály képviselő: Ezt a két dolgot válasszuk már kettőbe.  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Én azt javaslom, hogy próbáljunk már meg szavazni. 
 
Szeri Mihály Attila képviselő: Én még annyit szeretnék leginkább Misi bácsi felé kérdezni, hogy 
ha már annyira adni akarunk ez csak kérdés, hogy az alapítvány nem-e meg tudná ezt támogatni 
valamekkora összeggel?  
 
Máté Gábor képviselő: Személyesen nem tud valakinek támogatást adni az alapítvány.  
 
Sági Mihály képviselő: Javítalak, mert láttam a jegyzőkönyveket. Úgy tud, hogy egy képviselő a 
saját alapjából személyre szólóan adott, azt meg tudja, de az alapítvány csak egész csoportot tud. 
Pillanatnyilag így szól. A másik meg az, hogy nincs megcímkézve, hogy ilyenre adhat. Az ott lévő 
pénzeknek a 60-80%-a meg van címkézve, hogy hova. Amikor valaki odateszi, akkor azt mondja, 
hogy az iskolához vagy a sporthoz vagy rendezvényre vagy a dalárdába.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: A képviselői alapot bent lehet hagyni az önkormányzatnál vagy annak egy 
részét bent lehet hagyni és akkor ezzel van megcímkézve, hogy akkor ez erre a célra van 
felhasználva. Nem kell a közalapítványt ezért bekavarni. Csak a mediációs eljárás érdekében 
mondom. A testületi ülésen ez a patthelyzet alakult ki, ami ismert. Időközben változtatás nagyon 
nem történt ezen az önkormányzati rendelet tervezeten. Ehhez képest nyilván a bizottság 
véleményem is kialakult hétfői napon. Igazából mi történt? Aludt a tisztelt képviselő-testület 2 napot 
ezen. Több pénzünk nem lett, jó lenne valahogy kompromisszumra jutni valami húzd meg ereszd 
meg. Ha megint afelé megy el a tisztelt képviselő-testület, hogy ha elhangzik megint ez a 15 000 
forintos módosító indítvány és megint döntsük el. Nem biztos, hogy létrejön megint ez a döntés, és 
egészen biztosan nem jó szájízzel fogunk felkelni.  
 
Máté Gábor képviselő: Jó, hogy megvitatjuk, de nem hiszem, hogy döntés után bárkinek ebből 
komoly lelkiismereti problémája vagy egyéb más személyes problémája lenne bárki irányába. 
Mindenki jószándékkal megy a dolognak. Hozunk majd egy döntést többségi alapon és az lesz aztán 
kész. Nem kell ebből ekkora drámát csinálni.  
 
Sági Mihály képviselő: Én most nem mondtam összeget, pontosan azért, hogy ne kelljen róla 
szavazni. Én csak egy irányelvet mondtam, hogy továbbra is azt mondom, hogy a tanévkezdésihez 
igaz, hogy a szociális alapból lett felhasználva a 625 000 forint. Na most, ha az megmaradt volna, 
és a megszavazott 975 000 forintot szavazott meg akkor a testület arra, hogy egészítsük ki a 
2 000 000 forintot 2 975 000-re, hogy a beiskolázási segély 25 000 forint legyen akkor most nem 
kellene min vitatkoznunk, meg bántatnunk egymást azzal, hogy honnan lenne meg a pénz. Ott akkor 
amit megszavaztunk, hogy 975 000 forinttal egészítsük ki a beiskolázási támogatást az tulajdon 
képpen és erre mondtam én azt Anita, hogy akkor az a rendelet valahol nem úgy lett végrehajtva 
hogyha a szociális alapból lett kifizetve a 2 625 000 forint. De én ezen nem lovagolok, csak 
megnéztem a döntésünket. Most itt állnánk 625 000 forinttal többünk volna erre a finanszírozásra 
és én nem kérek már többet ez is csak kérés, hogy ezt a 625 000 forintot tegyük hozzá, amit 
tulajdonképpen elvettünk mert én azt mondom, hogy beiskolázásra meg lehet nézni a rendeletünket 
2 000 000 forintot szavaztunk meg ehelyett felhasználtunk belőle valamilyen úton-módon 
2 625 000-ret. Ha 2 000 000 forintot használtunk volna fel, akkor a maradványértékünk 2 800 000 
forint volna, amin akkor már nem is vitatkoznánk tovább. Én csak ennyivel kérném próbáljuk meg a 
maradványérték terhére. Köszönöm szépen.  
 
Máté Gábor képviselő: Nekem a problémám az, hogy most megnöveljük 1-2 000 forinttal a dolgot 
és pont azokon nem segítünk, akik a legjobban rászorulnak. Én azt gondolom, hogy a magam 
részéről nekem még van képviselői alapom tudunk-e egy olyan módszert, hogy én a maradék 
képviselői alapomat odaadnám olyanoknak, akik minimál nyugdíjon élnek és egy differenciálás lenne. 
Az, hogy most adjunk 2 000 forinttal többet például mondjuk nekem is tök felesleges és még egy 
csomó embernek a 238-ból teljesen felesleges még plusz 2 000 forintot adni. Annak viszont, akinek 
30 000 forint alatti nyugdíja van mondjuk annak viszont lehet, hogy nagyon jó lenne odaadni még 
az 5 000 forintot is. Én azt mondom, hogy amennyiben tudunk differenciálást csinálni már most 
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HATÁROZATOK JEGYZÉKE 
 

Sorszám Tárgy Határidő 
73/2025.(X.30.)Kt. határozat Napirendi pont elfogadása azonnal 

 





Csengelei Közös Önkormányzati Hivatal 
Jegyzőjétől 
 
 

Előterjesztés 
Pusztaszer Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

2025. október 28-ai ülésére 
 
Tárgy: Rendelet-alkotás a helyi szociális ellátásokról szóló 1/2015.(II.27.) önkormányzati rendelet 

módosításáról 
 
 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Idén is lehetőségünk van fűtési támogatásként megállapítható települési támogatás nyújtására. A 
szabályozási koncepció kidolgozásához az alábbi adatokat tudjuk szolgáltatni: 
 
A ténylegesen, életvitelszerűen a lakcímnyilvántartás szerinti pusztaszeri lakóhelyén vagy 
tartózkodási helyén élő, 2025. december 31-ig 65. életévét betöltő lakosok száma: 296 fő. Közülük 
kb. 70 fő házastársi kapcsolatban/közös háztartásban él, összesen 238 háztartással számolhatunk. 
 
A települési önkormányzat szociális feladatának támogatására kapott 6 457 000,-Ft összeg 
felhasználása eddig az alábbi jogcímeken és összegekben valósult meg: 
Lakhatási célú települési támogatás: -1 436 900,-Ft 
Rendkívüli települési támogatás: -45 000,-Ft 
Temetési célú települési támogatás: -17 625,-Ft 
Életkezdési célú települési támogatás: -170 000,-Ft 
Iskoláztatási célú települési támogatás: -2 625 000,-Ft 
 
A feladatfinanszírozás maradványa 2 162 475,-Ft. 
 
A kalkulációink alapján elfogadásra javasolt háztartásonkénti 10000,-Ft támogatási összeggel 
számolva ez a támogatás további 217525,-Ft saját forrás bevonásával terhelné az Önkormányzat 
költségvetését.  
 
Ettől eltérő támogatási összeggel számolva a saját forrás alakulását az alábbi táblázat tartalmazza: 
 

Fő Ft/fő 

Fűtési 
támogatás 
összege Ft 

Saját forrás 
Ft 

238 18 000 4 284 000 2 121 525 

238 17 000 4 046 000 1 883 525 

238 16 000 3 808 000 1 645 525 

238 15 000 3 570 000 1 407 525 

238 14 000 3 332 000 1 169 525 

238 13 000 3 094 000 931 525 

238 12 000 2 856 000 693 525 

238 11 000 2 618 000 455 525 

238 10 000 2 380 000 217 525 
 



A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a mellékelt önkormányzati rendelet-
tervezetet szíveskedjenek megtárgyalni, és a tárgybani önkormányzati rendeletet szíveskedjenek 
megalkotni. 
 
Pusztaszer, 2025. október 21. 
 
 
 
 dr. Jaksa Tibor 

jegyző 
 



RENDELET-TERVEZET! 
 

Pusztaszer Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

.../.... (...) önkormányzati rendelete 

a helyi szociális ellátásokról szóló 1/2015.(II.27.) önkormányzati rendelet módosításáról 

[1] A rendelet célja, hogy az Önkormányzat a pénzügyi lehetőségeit alapul véve a fűtési 
támogatásként megállapítható települési támogatás nyújtásával enyhítse a község 65 éven felüli 
lakosainak téli rezsi terheit. 

[2] Pusztaszer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és 
szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 132. § (4) bekezdés g) pontjában kapott 
felhatalmazás alapján, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 
törvény 13. § (1) bekezdés 8a. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva Pusztaszer 
Község Önkormányzata Képviselő-testületének Előkészítő Bizottsága véleményének 
kikérésével a következőket rendeli el: 

1. § 

A helyi szociális ellátásokról szóló 1/2015. (II. 27.) önkormányzati rendelet 9/B. §-a helyébe a 
következő rendelkezés lép: 

„9/B. § 

(1) A 3. § f) pontja szerinti települési támogatásra 2025. évben – figyelemmel a (2) bekezdésben 
foglaltakra – az jogosult, aki 2025. december 31-ig a 65. életévét betölti, és ténylegesen, 
életvitelszerűen a lakcímnyilvántartás szerinti pusztaszeri lakóhelyén vagy tartózkodási helyén 
(a továbbiakban: háztartás) él. 

(2) Az egy háztartásban élő, az (1) bekezdés szerint támogatásra jogosultak közül kizárólag az 
idősebb személy részére kell a támogatást megállapítani. 

(3) A 3. § f) pontja szerinti települési támogatás összege személyenként egyszeri 10000,-Ft. 

(4) A 3. § f) pontja szerinti települési támogatást a jogosult részére a polgármester hivatalból, 
külön kérelem nélkül állapítja meg, és gondoskodik arról, hogy 2025. december 19-ig 
kifizetésre kerüljön.” 

2. § 

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba. 




